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                   COMUNE DI GENOVA




  MUNICIPIO II  CENTRO OVEST




      ESTRATTO DAL VERBALE




        SEDUTA DEL  5 MAGGIO 2015
ARGOMENTO  36 A
   

                                DELIBERAZIONE 

INTERPELLANZA AL SINDACO E ALL’ASSESSORE ALLO SPORT DEL COMUNE DI GENOVA SULLA MANCATA CONVOCAZIONE AD OGGI DEL TAVOLO INTER ASSESSORILE PREVISTO DAL DOCUMENTO APPROVATO A GENNAIO 2014 IN CONSIGLIO COMUNALE E DALL’ARGOMENTO 32A “DELIBERAZIONE DEL DOCUMENTO SU POLITICHE SPORTIVE” APPROVATO ALL’UNANIMITÀ NELLA SEDUTA DEL 14 MAGGIO 2014 DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO

================================================================

L’anno Duemilaquindici, addì 5 del mese di maggio in Genova nei locali siti in via Sampierdarena al civ. 34, alle ore 14,30 si è riunito il Consiglio Municipale in seduta pubblica ordinaria in prima convocazione, come da avviso PG/2015/135140  del 29.04.2015 ai sensi dell’art. 39 del vigente Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale.

Alle ore 14,35  il Presidente ordina l’appello nominale che espone le seguenti risultanze:

PRESENTI il Presidente e i Consiglieri: Arena Loris, Brigandì Antonio,   Citraro Carmelo, Forlani Edmondo, Gaglianese Lucia,  Gelli Igino, Ghirardi Sergio, Maranini Fabrizio, Minetti Daniela, Mongiardini Roberta, Noli Mirco, Oprandi Raffaele, Papini Fabio, Rossi Davide,  Russo Gaetano, Salvi Fabrizio, Santacroce Salvatore, Trotta Sara, Turatti Igor.




= in numero di 20
ASSENTI i Consiglieri: Abrile Piergiorgio, Arecco Paolo, Calvi Agostino, Milletarì Marcello, 





= in numero di 4
GIUSTIFICATI in quanto hanno comunicato il proprio impedimento a presenziare i Consiglieri:  
Assiste il Segretario, Istrutt. Serv. Amm.vi  Daniela Polverosi.  E’ presente la Responsabile degli Organi Istituzionali, Sig.ra Mara Cordone.

Il Presidente dichiarata aperta la seduta  nomina scrutatori i Consiglieri: Forlani Edmondo/Santacroce Salvatore/Rossi Davide.

Dopo l’appello si sono verificate le seguenti variazioni nella composizione del Consiglio:

	Ora
	Argom.
	Entrata
	Uscita
	N.Presenti

	14,40
	29 A
	Turatti
	
	21

	14,45
	30 A
	Arecco
	
	22

	14,50
	32 A
	Calvi
	
	23

	16,20
	33 A
	
	Ghirardi
	22

	16,25
	34 A
	
	Calvi
	21

	16,30
	35 A
	
	Trotta Turatti
	19

	16,40
	36 A
	Turatti
	
	20


Alle ore  17,10 viene dichiarata chiusa la seduta del Consiglio Municipale.



SEDUTA DEL  5.05.2015

                   


ARGOMENTO 36 A
=============================================================================

INTERPELLANZA AL SINDACO E ALL’ASSESSORE ALLO SPORT DEL COMUNE DI GENOVA SULLA MANCATA CONVOCAZIONE AD OGGI DEL TAVOLO INTER ASSESSORILE PREVISTO DAL DOCUMENTO APPROVATO A GENNAIO 2014 IN CONSIGLIO COMUNALE E DALL’ARGOMENTO 32A “DELIBERAZIONE DEL DOCUMENTO SU POLITICHE SPORTIVE” APPROVATO ALL’UNANIMITÀ NELLA SEDUTA DEL 14 MAGGIO 2014 DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO

================================================================          

PREMESSO

che al termine delle sedute monotematiche dedicate alle problematiche del quartiere di Sampierdarena nel gennaio 2014 il Consiglio Comunale di Genova assumeva integralmente all’unanimità un documento prodotto dal Consiglio Municipale Genova 2 Centro Ovest all’unanimità dove, fra l’altro, veniva proposta la messa in atto di tavoli interassessorili per verificare l’applicazione delle proposte contenute nel documento stesso e di altre eventualmente elaborate dal Consiglio comunale e dalla giunta al fine del miglioramento delle condizioni del quartiere

CONSIDERATO

· Che lo stesso Sindaco di Genova interveniva confermando l’impegno Suo e della giunta relativamente agli interventi sul territorio del municipio

· Che nel documento sopracitato, per quanto riguarda la parte relativa allo sport si parla di una creazione di un distretto sportivo sulle alture, partendo dalle strutture dei Campi Morgavi e Granarolo, in sinergia col Parco delle Mura, accompagnato da un recupero dei collegamenti costa-collina

CONSIDERATA

La candidatura unita dei Municipi Centro Ovest e Centro Est a ospitare per l’anno 2016 la SPORT EUROPEAN COMMUNITY bandita da ACESS EUROPE quale stimolo a una sempre maggiore fruizione della possibilità di accedere all’attività sportiva da parte dei cittadini dei nostri quartieri

VISTA

La seduta della Commissione terza del Municipio Centro Ovest del 20 02 2014 nella quale alcuni interventi delle Società sportive presenti hanno evidenziato la immediata necessità della possibilità di utilizzare la palestra di Via Digione, la possibilità di interventi anche di capitale privato per il miglioramento delle strutture sportive relativamente alla zona del Campo Morgavi e a quella dei campi sportivi di Granarolo e la possibilità, in collaborazione con le Federazioni Sportive del settore, di creare un percorso cicloturistico ad anello nei collegamenti costa-alture ed altri di tipo escursionistico nel territorio del nostro Municipio in sinergia con i territori limitrofi

IL CONSIGLIO DEL

MUNICIPIO II CENTRO OVEST

Interpella il Sindaco e l’Assessore allo Sport del Comune di Genova sulla mancata convocazione ad oggi, per le materie di Sua competenza, del tavolo inter assessorile previsto dal documento approvato a gennaio 2014 in Consiglio Comunale e dall’argomento 32A Deliberazione del documento su politiche sportive

approvato all’unanimità nella seduta del 14 maggio 2014 del Consiglio del Municipio Centro Ovest  previsto al fine di :

· Avviare studio di fattibilità per realizzare i distretti sportivi nella zona Morgavi e Granarolo in sinergia col Parco delle Mura.

· Creare un percorso cicloturistico con collegamenti costa-alture e di tipo escursionistico nel territorio nostro Municipio in collegamento con territori limitrofi

· Sostegno Organizzazione Sport European Community.

 Posto  in approvazione la suestesa interpellanza presentata dai capigruppo di maggioranza, si ottiene il seguente risultato:

Presenti
   n.   20  


Votanti
   n.   20  
     

Favorevoli       n.   20
Contrari
   n.   ==

Astenuti
   n.   ==

Visto l’esito delle votazioni il Presidente dichiara APPROVATA dal Consiglio l’interpellanza.

     
Il Segretario




                     Il Presidente

       Daniela Polverosi




        Franco Marenco
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